

職業博覽 前輩指路

畢業後投身職場，有時面對職涯茫茫前路，部分校友難免會感到困惑，而資深校友正好成為他們的指路明燈。中大校友傳承基金將於明年初舉辦首次「中大校友職業博覽」，藉着前輩的分享，年輕校友對各行各業的前景將有更多和更深的認識。

「中大創業日」後，中大校友傳承基金把感恩、傳承、開創及回饋的精神延續下去，並將於明年1月7日假中大康本國際學術園舉辦首次「中大校友職業博覽」。

「2016中大校友日畢業紀念班籌款委員會」今年繼續為校友傳承基金籌款，四位召集人潘淑儀（81新亞歷史）、梁淑瑜（06崇基社工）、黃錦沛（96兼讀工管，13研究院工管）、郭寶琪（06逸夫英文，07研究院企業傳播）均認為，年輕校友可藉是次博覽從事業有成的校友身上取經，規劃自己的發展路向。

前輩校友分享職場方向

中大過往亦舉辦不少有關就業的博覽或講座，但對象均為學生，而校友傳承基金則有別傳統，舉行首個專為年輕校友而設的職業博覽。黃錦沛期望，博覽可令剛投身職場的校友更清楚發展方向：「很多時職業講座純粹是幫助學生找工作，但我們透過博覽，讓校友知道行業將來的前景及機遇，給他們更多選擇，與一般的職業講座有所分別。」

中大校友傳承基金明年初首次舉辦「中大校友職業博覽」，為年輕校友作職涯規劃。左起為：郭寶琪、梁淑瑜、潘淑儀、黃錦沛。

黃錦沛又補充，以往的職業博覽着重有多少學生成功就業，但他更希望校友可藉此有長遠的生涯規劃。「透過前輩的分享，年輕校友可認識到職場有甚麼空間發展或創業的路向，如未來五至十年，將會有甚麼新的職位及行業等。」博覽當日設有三場專題講座，邀請在各行業的校友翹楚分享心得，同時備有十場行業講座，涵蓋傳統及新興行業，包括政府、社福、金融、會計、媒體及數碼娛樂等，滿足不同的校友的就業需要。

明確發展方向最重要

是次博覽的對象為畢業後具數年職場經驗、仍在摸索事業發展方向的年輕校友。潘淑儀表示，校友傳承基金成立的其中一個目的是協助提升年輕校友的競爭力及創業機會，因此她歡迎有志在不同行業更

上一層樓的校友參與：「對在職的校友來說，最重要是有一個明確的發展方向，而行內的前輩可以把過往的經驗及就業幾年後遇到一些難題，與校友們分享。」

四位召集人均為投身職場多年的校友，他們都期望是次博覽可協助各年輕校友，在職場有更好發展。郭寶琪寄語年輕校友，選擇職業時要了解自己的性格，不要隨波逐流：「有時讀甚麼科目不一定要與工作相關，最重要是適合自己，當有機會，便要放膽嘗試。」梁淑瑜又表示，校友傳承基金將秉持「取諸校友、用諸校友」的理念，鞏固校友的力量，傳承「中大情」。

